
HISTORIA DEL MUNDO CONTEMPORANEO

El alumno deberá contestar a dos de las cuatro alternativas que se le ofrecen.

Alternativa 1.- Revolución e independencia de los Estados Unidos.

Alternativa 2.- El proceso de unificación italiano.

Alternativa 3.- La "perestroika" y el derrumbamiento del bloque soviético.

Alternativa 4.- Texto:

"El gobierno alemán y el de la Unión Soviética, guiados por el deseo de consolidar la paz

entre Alemania y la URSS, han acordado redactar el siguiente convenio ...

Artículo 1. Las dos partes signatarias se comprometen a abstenerse de cualquier acto de

fuerza, acción agresiva o ataque abierto entre sí, tanto individualmente como en colaboración con

otras potencias.

Artículo 2. En el caso de que una de las potencias firmantes lleve a cabo actos que impliquen

la guerra contra una tercera potencia, la otra parte firmante se compromete formalmente a no prestar

apoyo a aquella tercera potencia".

Pacto germano-soviético, 23 de agosto de 1939.

Cuestiones:

1.- Explica el sistema político de Alemania en 1939.

2.- Explica el sistema político de la URSS en 1939.

3.- ¿Qué sucedió días después de la firma del citado pacto? Comenta la respuesta ( ± 25 líneas).

Pruebas de aptitud para el acceso
a la Universidad, septiembre 1998
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